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RMČ je předkládán materiál týkající se návrhu na vytvoření obecného metodického dokumentu 
týkajícího se stavebních úprav objektů na sídlišti Solidarita a zahájení příprav k prohlášení 
nejzachovalejšího objektu sídliště Solidarita za kulturní památku, to vše v souladu se 
stanoviskem památkové komise Rady MČ Praha 10 č. KPAM/03/2019 ze dne 28. 5. 2019. 
Cílem tohoto koncepčního materiálu je na jedné straně specifikovat a zhodnotit architektonické 
a urbanistické hodnoty dotčeného území v jeho stavebně historickém kontextu, na straně druhé 
pak v kontextu výše uvedeného poskytnout majitelům domů na sídlišti Solidarita 
kvalifikovanou podporu při přípravě stavebních zásahů.  
Tento obecný metodický dokument nebude direktivním nařízením, jakým způsobem mají 
majitelé nemovitostí nakládat se svým majetkem, ale bude mít doporučující charakter pro co 
nejcitlivější zacházení s mimořádně hodnotnou městskou strukturou, v jehož druhém plánu 
půjde také o osvětu občanů. MČ Praha 10 by se vypracováním a přijetím tohoto materiálu 
přihlásila k odpovědnosti za zachování kvalit sídliště Solidarita a díky tomu by umožnila 
občanům MČ Praha 10 seznámit se s ojedinělou lokalitou na svém území. 
Potřeba vzniku dokumentu takového typu je vyvolána řadou nevhodných zásahů do stávající 
zástavby, které již v současné době narušují jednotný ráz území. Takové nežádoucí stavební 
úpravy jsou mnohdy zaviněny neznalostí, nikoli zlým úmyslem. Jedním z mála možných 
aktivních kroků ze strany MČ Praha 10 ve věci ochrany Solidarity je vznik takového 
dokumentu, který by sloužil jako preventivní a zároveň didaktický nástroj památkové péče. 
V souvislosti s tímto záměrem se nabízí také možnost majitelům nejlépe zachované jednotky 
na adrese ul. Dětská 1327/102 nabídnout v případě zájmu součinnost při přípravě procesu 
směřujícího k prohlášení této jednotky za kulturní památku. Prvním krokem by se mělo stát 
oslovení ze strany MČ Praha 10 a objasnění celého úmyslu. Další postup v tomto směru by se 
odvíjel dle ochoty majitelů. 
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Příloha č. 1 - zápis z 8. jednání památkové komise Rady MČ Praha 10 ze dne 28. 5. 2019
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Příloha č. 2 - stanovisko č. KPAM/03/2019 ze dne 28. 5. 2019 
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Příloha č. 3 - současný stav dochování objektu na adrese ul. Dětská 1327/102 na sídlišti 
Solidarita 

 
 

 
 

 

 
 
 
 


